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     ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA 

 

KLASA: 024-04/24-02/08 

URBROJ: 2178-08-01/15-23-3 

Slavonski Brod, 15. listopada 2024. 

 

Z A P I S N I K 
 

o radu 25. sjednice Županijske skupštine Brodsko-posavske županije održane 14. listopada 

2024. godine u Velikoj vijećnici županijske uprave u Slavonskom Brodu, Petra Krešimira IV br. 

1, Slavonski Brod s početkom u 9,00 sati. 

 

Sjednicom je predsjedavao Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine. 

 

Nazočni: Pero Ćosić, Berislav Balen, Marin Degmečić, Alen Pešutić, Danijela Kovačević, 

Dubravko Galović, Davorin Slišurić, Ivana Filipović, Antonija Vuković, Martin Miloloža, 

Dalibor Damičević, Irena Katalinić, Ruža Vidović, Željko Lukačević, Branislav Milinović, 

Vladimir Šimunović, Marija Jugović, Dubravko Kolundžić, Mario Rubil, Damir Klaić, Josip 

Marunica, Hrvoje Wdovjak, Tomislav Vidaković, Zoran Marijić, Ilija Kutlić, Maja Vujić, Danijel 

Odobašić, Mirela Rajković, Ana Majetić, Lidija Mioč, Robert Matasović, Ivana Ribarić 

Majanović i Slavica Nikšić. 

 

Nisu nazočni: Nikola Denis, Ružica Vukovac, Dubravka Lipovac Pehar i Davor Petrik. 

 

Ostali nazočni: Danijel Marušić, župan, Marko Šimić, zamjenik župana, Dubravka Knežević, 

pročelnica Upravnog odjela za poslove župana i Županijske skupštine, Božana Grgić, pročelnica 

Upravnog odjela za proračun i financije, Željko Burazović, pročelnik Upravnog odjela za 

gospodarstvo i poljoprivredu, Anica Vukašinović, pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, 

šport i kulturu, Marko Horvatović, pročelnik Upravnog odjela za graditeljstvo, infrastrukturu i 

zaštitu okoliša, Leo-Mario Pavić, pročelnik Upravnog odjela za opću upravu i imovinsko-pravne 

poslove, Branka Martić, pročelnica Službe za unutarnju reviziju, Ivan Tucić, osoba ovlaštena za 

obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje, 

Matej Badrov, ravnatelj Zavoda za prostorno uređenje BPŽ, Branimir Vujčić, ravnatelj Javne 

ustanove Natura Slavonica, Josip Grgić, predsjednik Uprave Regionalnog centra za gospodarenje 

otpadom Šagulje d.o.o., Olivera Maglić, ravnateljica ŽUC-a i Marija Šapina, Upravni odjel za 

poslove župana i Županijske skupštine. 

 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Utvrđujem da od 37 članova Županijske 

skupštine sjednici prisustvuje 33 člana, što je dovoljan broj za pravovaljan rad. 
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Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje dnevni red za 25. sjednicu Županijske 

skupštine i utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, usvojila dnevni 

red za današnju sjednicu Županijske skupštine. 

 

D N E V N I   R E D 

- usvajanje Zapisnika o radu 

24. sjednice Županijske skupštine 

 

1. Aktualni sat 

2. Izvješće o radu župana za razdoblje siječanj-lipanj 2024. godine 

3. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Brodsko-posavske županije za 2024. godinu 

4. Prijedlog Odluke o pripajanju Doma zdravlja „Dr. Andrija Štampar“ Nova Gradiška 

Domu zdravlja Slavonski Brod, promjeni naziva, te proširenju djelatnosti 

5. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja 

decentraliziranih funkcija za investicijsko ulaganje, investicijsko i tekuće održavanje 

zdravstvenih ustanova, te informatizaciju zdravstvene djelatnosti u 2024. godini na 

području Brodsko-posavske županije 

6. Davanje prethodne suglasnosti na statute: 

a) Osnovne škole Ante Starčevića, Rešetari 

b) Osnovne škole Ivana Meštrovića, Vrpolje 

c) Elektrotehničke i ekonomske škole, Nova Gradiška 

d) Industrijsko-obrtničke škole, Nova Gradiška 

 

 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Uz poziv za sjednicu primili smo i Zapisnik o 

radu 24. sjednice Županijske skupštine. Ima li primjedbi na navedeni Zapisnik?  

Ukoliko nema, dajem na usvajanje Zapisnik o radu 24. sjednice Županijske skupštine. 

Utvrđujem da je Županijska skupština jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, usvojila Zapisnik o radu 

24. sjednice Županijske skupštine. 

 

TOČKA 1. Aktualni sat 

Josip Marunica, DM-NL: Imam pitanje jedno za župana. Pitanje je precrpne stanice u lučkom 

području. Naš Klub vijećnika je više puta u zadnjih nekoliko godina postavljao pitanja i tražio od 

župana intervencije vezano za priključak precrpne stanice za kanalizaciju u lučkom području 

Luke Slavonski Brod, čime je omogućeno spajanje na izgradnju kanalizacijskog sustava 

domaćinstava Ruščice i Gornje Vrbe. Premda su imovinsko-pravni odnosi između Vodovoda i 

Lučke uprave u međuvremenu riješeni, no precrpna stanica nije ni dalje u funkciji, jer se već 

mjesecima priprema Ugovor o priključku na HEP-ovu mrežu. To je bar vidljivo iz zadnjeg 

odgovora koji smo dobili putem stručnih službi Županijske skupštine. Dobili smo od HEP-a u 

svibnju ove godine. Molim informaciju do kada će se čekati s konačnim rješenjem ovog 

problema. 

Danijel Marušić, župan: Pitanje je već nekoliko puta bilo postavljano. Znamo sve i koji je to 

projekt i što se događa i znamo svi da to nije ni bila nadležnost Županije, ali smo se mi, temeljem 

Vaših pitanja i zamolbe, uključivali u posredništvo. Trenutno novih informacija nemam, ali ako je 
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sve riješeno, onda je na Vodovodu i Lučkoj upravi da operativno provedu taj projekt i privedu ga 

kraju. Ako budem ja mogao bilo kako pomoći, ja ću isto tako pokušati. 

Josip Marunica, DM-NL: Možete pomoći, probajte u koordinaciji s HEP-om da to probate 

riješiti. To se rješava već 7 i više godina; uvijek je bio nešto problem. Znači, nemojte reći da nije 

u vašoj ingerenciji, a tko je postavio pročelnika Lučke uprave? Vlada. Da li imate vi vertikalu 

vlasti ili ima netko drugi vertikalu vlasti? 

Mario Rubil, DM-NL: Ja bih imao dva pitanja. Prvo pitanje se odnosi, tražio bih pisani odgovor 

ako može. Kad je planirano preseljenje Ljekarne na Korzu u njen vlastiti prostor. Znači, ako ima 

kakav oficijelni datum u pisanom obliku bih molio odgovor.  

Drugo moje pitanje je vezano za svinjogojstvo na istočnom dijelu naše Županije. Gledajući jučer 

emisiju HTV-a Plodovi zemlje, vjerujte da mi nije bilo to baš svejedno – u kakvim su 

problemima zbog svinjske kuge naši svinjogojci u onom dijelu i veliki vapaj tih ljudi da im se 

pomogne, ako može i više. Rečeno je fino da im je država pomogla i županija i sve, ali ako može 

se iznaći još nekakva sredstva ili nešto da tim ljudima još malo pomognemo, jer bojim se, ako 

zamre na istočnom dijelu svinjogojstvo, bit će velikih problema, a znamo kakva je situacija u 

Slavoniji i s iseljavanjem i sa svime. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Na prvo pitanje odgovor ćete dobiti pismenim 

putem. 

Željko Burazović, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i poljoprivredu: I ja se s 

Vama u potpunosti slažem da je život u trećoj zoni, dakle, u zoni ograničenja. Na neki način evo 

tamo nakon završetka prvog poluvremena, 15. prosinca, kada je Europska komisija na neki način 

odredila pravila igre za svinjogojce u ovoj trećoj zoni ipak nešto malo zahtjevniji, odnosno 

kompliciraniji, odnosno ostalo područje. No evo treba ipak evo dati dužno poštovanje aktivnosti i 

brigama koje su se radile evo u tome vremenu do danas, evo čuli ste tamo podatak da je u tome 

vremenu, dakle, od 16.12., pa do dana snimanja toga priloga, a bio sam na njemu, dakle, u Donjoj 

Bebrini, da je pregledano oko 12.000 svinja, 17.600 objekata i da su nađena svega ta dva 

pozitivna, dakle, uzorka u otvorenom uzgoju, dakle, jedan je bio u Gradištu, drugi je bio u 

Ivankovu i vidjeli smo, evo tamo, da je trenutno veća problematika u tome evo što je u 142 lešine 

divlje svinje u spačvanskim šumama, da je ¼ ili njih 36 pozitivno. Dakle, mislim da je i Vlada sa 

svojim programom i mjerama prati i na neki način obeštećuje ono što je, na neki način, kuga 

uzela, a i ove naše županijske mjere, dakle, evo isplatili smo u ovoj godini 390 potpora na račune 

obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava, 430.000,00 eura, dakle, evo u toj populaciji, uvjeren 

sam da je više od 30% onih koji pripadaju populaciji svinjogojaca. 

Zoran Marijić, DM-NL: Imao bih dva pitanja za župana. Župane, na prošloj sjednici spominjali 

ste benefite Republike Hrvatske ulaskom u Europsku uniju. Povećanje proračuna za 20%. Pa 

Vam pitanje postavljam, kako onda da je, nakon 16 godina Vašeg vođenja Županije, Županija po 

statističkim pokazateljima, među tri zadnje županije po gospodarskom rastu i razvoju? 

Moje drugo pitanje, župane, ovdje ste me prozivali kako ja pošaljem mailove u nedoba i ne znam 

ni ja, u vaše neuredovno radno vrijeme, no međutim, ja sam na prošloj Skupštini postavio pitanje 

vezano za javnu nabavu električnih vozila, pa župane, ja bih Vas molio ovdje sada da mi 

odgovorite zašto nisam, koji je opravdani razlog, zašto nisam dobio uvid u javnu nabavu 

električnih vozila? 

Danijel Marušić, župan: Evo hvala na postavljenim pitanjima. Moram reći da, ovisno kakve Vi 

podatke gledate, ali pogledajte i druge trendove, pozitivne, u kojima Brodsko-posavska županija 

sudjeluje i koje Brodsko-posavska županija ima. Od trendova zapošljavanja, od trendova izvoza, 

od trendova koliko naši gospodarstvenici u zadnje vrijeme povećano zarađuju i tako dalje, pa ćete 
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onda dobiti sami odgovor na Vaše pitanje. Dakle, ne treba uvijek gledati negativno, imamo puno 

pozitivnih strana koje Brodsko-posavska županija ostvaruje, pa molim da ih akceptirate. 

Što se tiče električnih vozila, Vi ste nekoliko puta to postavljali pitanje. Dobili ste sve, uvid je po 

zakonu, sve što je trebalo s javnom nabavom je sprovedeno i tu nema nikakvih drugih pitanja 

koje bi možda trebalo još postavljati, odnosno, Vi postavite, dobit ćete odgovor. Može. 

Zoran Marijić, DM-NL: Hvala gospodine župane na odgovorima. Ovako, što se tiče statističkih 

podataka, ja ih nisam radio, radile su ih neke stručne osobe koji su stručni da izrade tu statistiku, 

po tome ja mogu samo uzeti i gledati. 

A župane, ovo što se tiče uvida u javnu nabavu električnih vozila, ja nisam dobio nikakav niti 

dokument, niti uvid u javnu nabavu. Župane, što skrivate u javnoj nabavi o električnim vozilima? 

Zašto nije transparentno to, pa ako je sve u redu, zašto ne omogućite da je to, da se ti dokumenti 

vide, da se kaže da je sve u redu i da je transparentno i gotovo, već ovdje uvijek tražite neke 

izlike, je dobili ste, niste, ovo ono ili ne znam ni ja. 

Martin Miloloža, NEZ: Imam pitanje vezano za lovce na području općine Sibinj, pa bih molio 

gospodina resornog pročelnika da mi odgovori na isto. Meni osobno mi se obratio Zlatko Barić i 

skupina lovaca s područja općine Sibinj koji su se našli u određenim problemima i ovaj, nisam 

vičan, nisam lovac, pa me zanima evo postavit ću pitanje resornom pročelniku, pa molim da mi 

on odgovori na to. Da li lovačko društvo Petnja, Sibinj, temeljem Ugovora s Brodsko-posavskom 

županijom o zakupu lovišta isto smije davati u podzakup? To je jedno pitanje. 

Drugo pitanje, da li se Ugovorom između Lovačkog društva Petnja i županije Brodsko-posavske 

spominju katastarske općine, npr. katastarska općina Sibinj, katastarska općina Gromačnik, 

Slobodnica i da li se, ako se spominju lovci koji su članovi Petnje, moraju pridržavati tih granica 

ili se moraju pridržavati onih granica koje su u Ugovoru i zanima me da li npr. lovac iz 

Slobodnice, koji je član Petnje, smije loviti u Odvorcima i obrnuto, iz Sibinja da li smije loviti u 

Bartolovcima, Slobodnici ili se to može nekako drugačije nazvati? Zanima me da li se mora 

poštivati onaj Ugovor između Brodsko-posavske županije i udruga na području općine Sibnj koje 

su potpisale Ugovor s istim. Evo i zamolio bih resornog pročelnika da mi odgovori, pa onda ću 

vidjeti što ću. 

Željko Burazović, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i poljoprivredu: Evo biti ću i 

kratak i jasan. Meni se evo kao predstavniku stručnog tijela zaduženog za poslove lovstva u ovih 

8 godina, dakle od dana sklapanja Ugovora o produljenju prava zakupa u zajedničkom otvorenom 

lovištu Petnja-Sibinj nikad nitko nije javio, no evo to je možda manje važno. Dakle, bitno je da je 

župan Brodsko-posavski, dakle, 6. travnja 2016. godine s lovačkom udrugom Petnja-Sibinj 

potpisao Ugovor, dakle to je nastavak 10-godišnjeg gospodarenja iz prethodnog razdoblja kojim 

je povjerio gospodarenje o zajedničkom otvorenom lovištu lovcima, odnosno lovačkoj udruzi 

Petnja-Sibinj. Ovo povjeravanje prava lova, znači, provođenje mjera zaštite, uzgoja i odstrela 

divljači koje dođe kao šlag, a posljedica je jednog predanog i dobrog rada. Znači, evo potpisali 

smo i dali smo na gospodarenje 6.225 hektara po cijeni lovo zakupnine od 7.000,00 ili 600,00 

kuna, tada te 2016. godine, odnosno danas 1.016,00 eura. Ono što je bitno, evo, za Županiju, što 

je bitno za lovce. Dakle, tamo kada svake godine u 5. mjesecu podnosimo Županijskoj skupštini 

Izvješće o gospodarenju zajedničkim lovištima, onda tamo zaključimo da lovačke udruge u 

potpunosti provode lovno gospodarsku osnovu, što znači da je planirani odstrel u odnosu na 

lovno gospodarsku osnovu, došao do iznosa 97% kod srne, a recimo kod fazana je to čak i 100%. 

I ono drugo, dakle, što je za nas, kao davatelja toga lovo zakupa bitno i važno, ona financijska 

obveza, dakle, koju lovci moraju platiti za gospodarenje, se u potpunosti i pravovremeno 

izvršava. I evo sada ću zastati. Dakle, od onih relevantnih institucija koje su zadužene da prate to 

gospodarenje i da ukazuju na moguće odstupanje ili neke devijacije, nikada mi se nitko nije javio, 
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znači o nekim nepravilnostima u gospodarenju zajedničkog lovišta Petnja-Sibinj, nikada mi nije 

arbitrirala lovna inspekcija, nisam o nekim mogućim problemima ništa načuo niti od policije, 

Prekršajni sud dakle nikada nije tražio neko naše očitovanje, na kraju, krovna organizacija svih 

lovaca, Županijski lovački savez, nikada nije na tu temu postavio pitanje ili tražio očitovanje što 

se to tamo događa. Bitno je sljedeće, dakle, u samo jednoj rečenici, znači na tome prostoru od 

6.225 hektara, a koje je omeđeno prirodnom granicom, znači Zakon o lovu poznaje prirodnu 

granicu, a ne katastarsku, može loviti svaki od 123 lovca koliko ih broji lovačka udruga Petnja-

Sibinj. Moja zadnja rečenica, te moguće neke peripetije ili neke narušene odnose, dakle, tih 123 

lovca, potpisnika Ugovora o pravu zakupa, moraju rješavati na tijelima Udruge, a to je Izvršni 

odbor, odnosno Skupština, kao najviše tijelo lovne udruge Petnja-Sibinj. Dakle, nema podzakupa. 

Dakle, lovište dobiveno od Županije se ne može dati u podzakup i to je pravilo koje vrijedi ne 

samo za Petnju-Sibinj, nego za svih 25 zajedničkih lovišta i 11 državnih, koliko ih je 

ustanovljeno na prostoru Brodsko-posavske županije. 

Martin Miloloža, NEZ: Gospodine Predsjedniče, ako je moguće da ovo isto pitanje dam 

gospodinu pročelniku u pisanom obliku i da mu priložim zapisnik sa zadnje sjednice lovačkog 

društva Petnja iz kojeg se vidi da bi trebalo se plaćati podzakup, pa evo gospodine, Vi ako možete 

arbitrirajte, evo ja s ovog mjesta apeliram na lovce na području općine Sibinj da se smire, da se 

ne svađaju, da love kao što je pročelnik rekao, kao i do sad, u miru i blagostanju, a ja sam tu da 

postavim pitanje kad me netko zamoli s područja općine Sibinj. Evo gospodine pročelniče, ja ću 

Vam dati ovo, pa ako možete pismeno mi odgovoriti, pa ću ja to njima dostaviti. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Zahvaljujem, svakako, može. 

Ivana Ribarić Majanović, SDP: Imam jedno pitanje za župana. Zbog čega se već deveti put 

prolongira rok za dostavu ponude za izgradnju čvora Donji Andrijevci na koridoru Vc, tzv. 

Slavonica i time se onemogućava bolja povezanost istočnog dijela Županije s Osijekom? Zbog 9. 

izmjena natječajne dokumentacije budi se sumnja da je nekvalitetno pripremljen projekt ili se 

javna nabava ne provodi dobro. Znam da ovo nije Vaša nadležnost, ali u rujnu prošle godine na 

18. sjednici Županijske skupštine pohvalili ste se da ste se sastali s vodstvom Hrvatskih autocesta 

i najavili velike radove na području naše Županije na čvorovima Donji Andrijevci i Staro Petrovo 

Selo, pa evo, pošto ste i tada imali informacije, nadamo se da imate i sada, jer nas zanima kada će 

se onda krenuti s radovima. Također, ako ova javna nabava ovaj put bude provedena i bude ipak 

izabran izvođač radova, znate li možda je li provedena i javna nabava za građevinski nadzor za 

izvođenje radova, pošto se on ne može odvijati bez nadzornog inženjera, a njih je dosta teško 

naći. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Evo župan je rekao u pismenom će obliku 

dostaviti odgovor, jer mora se obratiti Hrvatskim autocestama. 

Danijel Odobašić, DM-NL: Imam tri pitanja za župana Marušića. Za prvo molim pisani odgovor 

ako može, a ostale usmeno.  

Od početka ove godine u primjeni je novi Zakon o upravljanju nekretninama i pokretninama u 

vlasništvu Republike Hrvatske, a kojim su županijama povjereni poslovi upravljanja 

neizgrađenim građevinskim zemljištem i građevinama sa zemljištem nužnim za redovitu uporabu 

te građevine, a koje se nalaze na njihovu području. Sukladno novom Zakonu, općina Gornja Vrba 

je u svibnju ove godine od Upravnog odjela za opću upravu tražila suglasnost za neizrađeni 

geodetski elaborat parcelacije zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području općine 

Gornja Vrba, kako bi se parcelacijom odvojilo poljoprivredno zemljište od građevinskog 

zemljišta, sukladno prostorno-planskoj namjeni. Na elaborat je ranije Ministarstvo poljoprivrede 

dalo suglasnost, a zatim se, sukladno svemu rečenom, suglasnost tražila i od županije Brodsko-

posavske. Međutim, nakon više od dva mjeseca od slanja zahtjeva, Upravni odjel je predmet 
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proslijedio Ministarstvu zbog nenadležnosti. Nakon toga je, prije nekoliko tjedana, Ministarstvo 

vratilo Županiji taj predmet na obradu, kao ipak nadležnoj ovom predmetu. Zanima me kada se 

planira riješiti ovaj predmet, zbog čega je nastala ovakva nejasna situacija kao konkretnom 

predmetu koči rješavanje drugih predmeta koji se po ovom pitanju vode u općini Gornja Vrba i da 

li ima još takvih situacija u drugim premetima koji su stavljeni u nadležnost ovog Odjela, 

sukladno novom Zakonu? Molim pisani odgovor. 

Dalje, obzirom da je u Županijskoj upravi za ceste Brodsko-posavske županije u tijeku izrada 

projektne dokumentacije za izgradnju kružnog toka na križanju Ulica Vrbskih žrtava, Savske 

ulice i Ulice braće Radić u Gornjoj Vrbi, zanima me u kojoj je fazi izrada ove dokumentacije i da 

li se planira u proračun za sljedeću godinu uvrstiti realizacija ovog projekta? 

I treće pitanje, prilikom donošenja proračuna za 2024. godinu, Klub vijećnika Duspara Mirko-

Nezavisna lista imao je Amandman na proračun vezano za izgradnju obilaznice oko Donje Vrbe, 

a na koju bi se preusmjerio intenzivni promet s dijela županijske ceste koja prolazi kroz naselje 

Donja Vrba, a koja zbog širine i stanja prometnice nije u mogućnosti podnositi ovako intenzivan 

promet. Amandman nije prihvaćen, ali ste tada, Župane, rekli da će se početkom ove godine 

organizirati sastanak na kojem će se vidjeti prostorno-planske i ostale mogućnosti za realizaciju 

takvog projekta. Na 23. sjednici Županijske skupštine održanoj 13. svibnja 2024. godine sam 

Vam postavio isto ovakvo pitanje, obzirom da sastanak na ovu temu do tada nije održan i 

odgovorili ste da to možemo organizirati i trebamo, da možemo u narednom nekom vrlo brzom 

periodu, da ćete nas izvijestiti, organizirati i vidjeti sve mogućnosti oko te ceste. Međutim, 

obzirom da do danas ovakav sastanak ipak još nije održan, molim Vas za informaciju kada bi se 

ipak ovakav sastanak mogao organizirati. 

Olivera Maglić, ravnateljica Županijske uprave za ceste: Na drugo pitanje ću probati 

odgovoriti da je izrada projektne dokumentacije još uvijek u tijeku. Ja se nadam da ćemo 

građevinsku dozvolu uspjeti dobiti do kraja godine, a naravno, na jednoj od sljedećih Skupština 

će biti isto tako Plan građenja i održavanja, pa ćemo vidjeti da li postoje financijske mogućnosti 

da i taj projekt stavimo u realizaciju sljedeće godine. 

Danijel Marušić, župan: Poštovani podpredsjedniče, nije organiziran sastanak jer ima više 

dionika, teško je to malo i sve zajedno uklopiti, ali bit će sigurno organiziran vjerojatno tijekom 

sljedećeg mjeseca. 

Slavica Nikšić, SDP: Istina da sam razmišljala hoću li postaviti ili neću postaviti ovo pitanje jer 

su kolege iz oporbe već postavili pitanja početka rada Ljekarne na Korzu. Ja stvarno se pitam 

koje to posebne uvjete treba ispuniti ljekarna i zaposlenici te Ljekarne da bi mogli početi raditi u 

humanijim, sterilnijim uvjetima, pa i svoje ljekarničke pripravke, a isto tako da i građani 

Slavonskog Broda mogu koristiti ljekarnu u daleko ugodnijim i ljepšim prostorima. Ja ovdje, 

unatoč svim tim pitanjima, nisam dobila odgovor na pitanje kakav problem je u prostornim 

uvjetima te ljekarne. Jel Vi nama to možete odgovoriti, gdje je problem? Ljudi rade u uvjetima 

koji nisu dobri, a imaju priliku raditi u humanijim, ljepšim uvjetima. Govorim o zaposlenicima. 

Građani Slavonskog Broda mogu koristiti usluge lijepe, moderne, suvremeno opremljene 

ljekarne. Zašto se to već duže vrijeme ne može ostvariti? Evo ja nisam čula konkretan odgovor na 

pitanje oporbe, bilo s ove ili s one strane oporbe. Evo ako nam možete odgovoriti: gdje je 

problem? 

Danijel Marušić, župan: Evo kratko ću reći, bilo je, zadnji problem je u neizdavanju 

građevinske dozvole koju izdaje grad Slavonski Brod, ali smo na tragu rješenja. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Iscrpili smo prvu točku.  
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TOČKA 2. Izvješće o radu župana za razdoblje siječanj-lipanj 2024. godine 

 
  Uvodno izlaganje podnio je župan Danijel Marušić. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu u kojoj je sudjelovao Zoran Marijić. Nakon zaključene pojedinačne rasprave pročelnica 

Dubravka Knežević i župan Danijel Marušić odgovorili su na postavljena pitanja vijećnika 

tijekom rasprave po klubovima. 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje sljedeći Zaključak – Županijska 

skupština prima na znanje Izvješće o radu župana za razdoblje siječanj-lipanj 2024. godine i 

nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština većinom glasova, s 19 glasova 

„ZA“ i 14 glasova „SUZDRŽAN“, donijela  

 

Z A K L J U Č A K 

o primanju na znanje Izvješća o radu župana za razdoblje siječanj-lipanj 2024. godine 

 

(KLASA: 024-01/24-01/118, URBROJ: 2178-01/1-24-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

 

TOČKA 3. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Brodsko-posavske županije 

za 2024. godinu 

 
Uvodno izlaganje podnijela je Božana Grgić, pročelnica Upravnog odjela za proračun i 

financije. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta.  

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te je pročelnica Božana Grgić odgovorila na postavljena pitanja 

vijećnika tijekom rasprave po klubovima. 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Polugodišnji izvještaj o izvršenju 

Proračuna Brodsko-posavske županije za 2024. godinu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje 

da je Županijska skupština većinom glasova, s 19 glasova „ZA“ i 14 glasova „SUZDRŽAN“, 

donijela 

Z A K L J U Č A K 

o usvajanju Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna  

Brodsko-posavske županije za 2024. godinu 

 

(KLASA: 400-05/24-01/06, URBROJ: 2178-01/1-24-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
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TOČKA 4. Prijedlog Odluke o pripajanju Doma zdravlja „Dr. Andrija Štampar“ 

Nova Gradiška Domu zdravlja Slavonski Brod, promjeni naziva, te proširenju 

djelatnosti 

 
Uvodno izlaganje podnio je Ivan Tucić, osoba ovlaštena za obavljanje poslova pročelnika 

Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta.  

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te je Ivan Tucić odgovorio na postavljena pitanja vijećnika tijekom 

rasprave po klubovima. 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje prijedlog Odluke o pripajanju Doma 

zdravlja „Dr. Andrija Štampar“ Nova Gradiška Domu zdravlja Slavonski Brod, promjeni naziva, 

te proširenju djelatnosti i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština 

većinom glasova, s 19 glasova „ZA“ i 14 glasova „SUZDRŽAN“, donijela 

 

O D L U K U 

o pripajanju Doma zdravlja „Dr. Andrija Štampar“ Nova Gradiška Domu zdravlja 

Slavonski Brod, promjeni naziva, te proširenju djelatnosti 

 

(KLASA: 500-01/24-01/207, URBROJ: 2178-01/1-24-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

 

TOČKA 5. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu 

financiranja decentraliziranih funkcija za investicijsko ulaganje, investicijsko i 

tekuće održavanje zdravstvenih ustanova, te informatizaciju zdravstvene djelatnosti 

u 2024. godini na području Brodsko-posavske županije 

 
Uvodno izlaganje podnio je Ivan Tucić, osoba ovlaštena za obavljanje poslova pročelnika 

Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Prijedlog 

Odluke o izmjeni Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija 

za investicijsko ulaganje, investicijsko i tekuće održavanje zdravstvenih ustanova, te 

informatizaciju zdravstvene djelatnosti u 2024. godini na području Brodsko-posavske županije i 

nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, 

donijela 

O D L U K U 

o izmjeni Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija 

za investicijsko ulaganje, investicijsko i tekuće održavanje zdravstvenih ustanova, te 

informatizaciju zdravstvene djelatnosti u 2024. godini na području  

Brodsko-posavske županije 
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(KLASA: 500-01/24-03/53, URBROJ: 2178-01/1-24-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

 

TOČKA 6. Davanje prethodne suglasnosti na statute: 

a) Osnovne škole Ante Starčevića, Rešetari 

b) Osnovne škole Ivana Meštrovića, Vrpolje 

c) Elektrotehničke i ekonomske škole, Nova Gradiška 

d) Industrijsko-obrtničke škole, Nova Gradiška 

 
Predsjednik Županijske skupštine upitao je vijećnike jesu li suglasni da se obrazloženje i 

rasprava po ovim točkama objedine, a da se o svakoj točki glasuje pojedinačno, što su vijećnici 

prihvatili. 

Uvodno izlaganje podnijela je Anica Vukašinović, pročelnica Upravnog odjela za 

obrazovanje, šport i kulturu. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje sljedeće 

Zaključke: 

a) Županijska skupština daje prethodnu suglasnost na Statut Osnovne škole Ante Starčevića, 

Rešetari, i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 33 

glasa „ZA“, donijela 

Z A K L J U Č A K 

o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole Ante Starčevića, Rešetari 

 

(KLASA: 602-01/24-01/105, URBROJ: 2178-01/1-24-1) 

 

 

b) Županijska skupština daje prethodnu suglasnost na Statut Osnovne škole Ivana Meštrovića, 

Vrpolje i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 33 

glasa „ZA“, donijela 

 

Z A K L J U Č A K 

o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole Ivana Meštrovića, Vrpolje 

 

(KLASA: 602-01/24-01/106, URBROJ: 2178-01/1-24-1) 

 

 

c) Županijska skupština daje prethodnu suglasnost na Statut Elektrotehničke i ekonomske škole, 

Nova Gradiška i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, 

s 33 glasa „ZA“, donijela 

 

Z A K L J U Č A K 

o davanju prethodne suglasnosti na Statut Elektrotehničke i ekonomske škole,  

Nova Gradiška 
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(KLASA: 602-01/24-01/107, URBROJ: 2178-01/1-24-1) 

 

 

d) Županijska skupština daje prethodnu suglasnost na Statut Industrijsko-obrtničke škole, Nova 

Gradiška i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 33 

glasa „ZA“, donijela 

 

Z A K L J U Č A K 

o davanju prethodne suglasnosti na Statut Industrijsko-obrtničke škole, Nova Gradiška 

 

(KLASA: 602-01/24-01/108, URBROJ: 2178-01/1-24-1) 

 
Akti se u propisanoj formi prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

 Sjednica je završila u 10,10 sati. 

 

 

 

 

PROČELNICA 

 

 

Dubravka Knežević, dipl.iur. 

                        

                       PREDSJEDNIK 

                        ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 

 

                       Pero Ćosić, dipl.ing.građ. 

 


